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Открытая региональная межвузовская олимпиада 
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МАТЕМАТИКА
11 класс

I этап
1 Вариант 
1. Решить неравенство  
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2. Найти количество целых значений, которые принимает функция  
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(8 баллов)

3. Решить в целых числах  уравнение  
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4. В угол вписано несколько окружностей, радиусы которых возрастают. Каждая следующая окружность касается предыдущей окружности. Найти сумму длин второй и третьей окружностей, если радиус первой равен 1, а площадь круга, ограниченной четвертой окружностью, равна 
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5.  Найти все значения параметра а, при каждом из которых множество решений неравенства 
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  содержит только одно целое число.   
(15 баллов)
Внимание! Задача считается решенной, если, помимо правильного ответа, приведены необходимые объяснения. 
Желаем успеха!
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